

28 апреля вице-губернатор Сергей Горбань проконтролировал, как исполняется поручение к 1 мая очистить Соборную площадь Ростова от несанкционированной торговли.

Субботние выезды вице-губернатора стали традиционными. В полдень у памятника Димитрию Ростовскому собрались мэр города Михаил Чернышев, первый заместитель главы администрации Ростова-на-Дону Владимир Киргинцев, начальник департамента потребительского рынка области Андрей Иванов, представители городских и областных правоохранительных органов. Несмотря на то что тема ограничения торговли «с земли» поднимается не в первый раз, городским властям ранее не удавалось полностью

выдворить желающих реализовывать продукты и товары подобным способом.

Во главе с вице-губернатором чиновники прошли всю торговую площадь от переулка Соборного до Московской улицы.

«В начале 90-х годов, когда ситуация с торговлей была совсем обвальная, уличная торговля была вынужденным решением для того, чтобы люди могли выжить и иметь недорогие товары в шаговой доступности. Сейчас мы живем в другое время, власти Ростовской области не против торговли, но она должна быть цивилизованной», - пояснил Сергей Горбань в общении с ростовчанами.

Вице-губернатор также напомнил, что решение о том, что Соборная площадь станет культурным и духовным центром Южной столицы, было принято совместно с митрополией и городской администрацией. Кроме того, существует

проект создания на прилегающей территории подземной автостоянки, что значительно

ускорит решение проблемы загруженности

автомобилями центральных улиц города.

Больше всего собравшихся интересовал вопрос о перспективах людей, которые ведут торговлю на Соборной площади не первый год.

«Мэру поручено отработать с управлением торговли все варианты трудоустройства людей, теряющих места на Соборной площади, им надо дать возможность торговать, но в других местах», - подчеркнул Сергей Горбань.